Mise en systèmes d’équations.
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1. Soient x et y les deux nombres.
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Les deux nombres demandés sont 75 et 25

2. Soient x et y les deux nombres.
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 Les deux nombres sont donc 
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Soient x le plus grand nombre et y le plus petit nombre.

Si on ajoute 10 à chaque nombre, ils deviennent x+10 et y+10


[image: image4.wmf](

)

{

}

13

16,3

102(10)

xy

S

xy

-=

ì

=

í

+=+

î


Les deux nombres sont donc 16 et 3

Preuve : 16-3 =13 et (16+10)=2(3+10)
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Soient x le prix d’un jus d’orange et y le prix d’une limonade
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Le jus d’orange coûte 3€ et la limonade 1,80. €
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Soit x le prix d’un classeur et y le prix d’une chemise.
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Une chemise coûte 1.5 € et 1 classeur 3,5 €.
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Solution du système : 
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Soient x le nombre de places à 12 euros et y le nombre de place à 20 euros

X+y = 30 car 30 places en tout

Somme payée par toutes les places à 12 € : 12x

Somme payée par toutes les places à 20 €: 20y

Somme totale payée : 12x+20y = 432
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Il y a donc21 places à 12 euros et 9 places à 20 euros achetées par l’association.
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